[lOKYMEHT NOANMUCaH NpOCTO# 3NeKTPOHHOM NOANMUCHIO
MHbopmauus o Bragenbue:

®WNO: Actpedos Oner AnekcaHzposuy

[lomxHocTb: PexTop

[Jlata nognucanus: 19.08.2022 12:14:22

YHMKaNbHbIA NPOrPaMMHbIi KNHOY:
€a953a0120d891083f939673078ef1a989dae18a

depepanbHoe rocyaapcr aBT p T oe yup Bbicwero o6pa3oBaHus

Poccuiickuit yHMBEpCUTET ApYObi HApOAOB
dakynbTeT ryMaHuTapHbIX U CoLManbHbIX Hayk

ITnan 00o6pen Yuenvim cogemom PICH I-I ﬂ AH PAEOTbI npopexmop nog

pabome §§°§ Kocmun A.A.
IH
IIpomoxon Ne 8 om 15.03.2022 Mo MporpaMMe MOAroTOBKW HayuHbIX 1 Hay4HO- I g5 2
Q :
nearormyeckunx Kagpos B acnmpaHType B33t
- o“%} 3
m.q Hay4H. cneu. 5.6.1J %;
HayyHas cneumanbHOCTb: OTeyecTBEHHas ucTtopus
HaseaHue nporpaMmmbi: OTeyecTBeHHaa UCTopus
Kagbedpa: uctopumn Poccuu
®akynsmem: ryMaHMTapHbIX U COLMANbHbIX HAYK
00 Hayana nod20moeku (Mo nnaHy) 2022
®opma obyqeHus: O4Hasi
Cpok noyyeHus obpasosaHus: 3 200a CamocmosimenbHO ycmaHoeneHHble mpebosaHust CYT PYJH Ne 139 ot 09.03.2022
COI'JIACOBAHO
MepBbiii npopekTop -
npopekTop no o6pasoBaTenbHON AEATENBHOCTM /363eesa IO.H. /
HauanbHuk YK BK p P.E. /
HauanbHuk YOI . / Bopobresa A.A./
[ekaH OI'CH / Libik B.A./

PykosoauTenb NporpamMmbl ’ApcnaHos P.A./



KaneHgapHbIn y4eOHbIV rpaduk
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